VARDU PA VARDAM!

Spéles merkis: pilnveidot prasmi veidot m ~

teikumus.
Spélétaju skaits: spele 2-4 spélétaji.
Spélei nepieciesams: spéles laukums, metamais .
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MAN NESAP

kauling, kaulins katram spélétajam.

ES NEPROTU

¥% Pirmais grutibu limenis
Spéli sak no laucina STARTS. Spéli sak tas spélétajs,
kurs ar metamo kaulinu pirmais uzmet skaitli sesi.

Tad spélétajs met kaulinu vélreiz un no laucina a
STARTS dodas tik laucinu uz priekSu, cik rada AN
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metamals kau'los‘ :SZI;EDIWDJU % I:I:HI:EGARSO .
Nonakot uz konkréta laucina, spélétajs izlasa "77@
frazi un pasaka teikumu, kas sakas ar So frazi, : VARDU PA VARDAM! m

pieméram, Man garso saldéjums ar zemeném.

Pec pareizi |zp.||d|ta uzdgyuma speleta js pa_llek uz stanrs | e G . Eswausos a
konkréta laucina, un gajiens pariet pie nakama

spélétaja. Ja spélétajs nevar paveikt uzdevumu,
vin§ dodas atpakal uz $i gajiena sakumpoziciju,
un gajiens pariet pie nakama spélétaja.

Nonakot uz laucina UZ PRIEKSU, spélétajs dodas vienu laucinu uz priek3u, tacu uzdevums nav
javeic.

Nonakot uz laucina ATPAKAL, spélétajs dodas vienu laucinu atpakal, tacu uzdevums nav javeic.
Uzvar tas spélétajs, kur$ pirmais sasniedz finisu.

7€ U< Otrais gritibu limenis

Spéli sak no laucina STARTS. Spéli sak tas spélétajs, kurs ar metamo kaulinu pirmais uzmet
skaitli seSi. Tad spélétajs met kaulinu vélreiz un no laucina STARTS dodas tik laucinu uz prieksuy,
cik rada metamais kaulins.

Nonakot uz konkréta laucina, spélétajs izlasa frazi un pasaka teikumu, kas sakas ar So frazi,
pieméram, Man garso saldéjums ar zemeném. Tad tas pats spélétajs izveido jautajumu, iesaistot
frazé minéto darbibas vardu, pieméram, Vai tev garso sokolade?, ko uzdod pulkstenraditaja
virziena blakus sedoSajam spélétajam. Spélétajam uz jautajumu jaatbild ar pilnu teikumu. Tad
gajiens pariet pie Si spélétaja.

Péc pareizi izpildita uzdevuma spélétajs, kurs pateica teikumu un uzdeva jautajumu, paliek
uz konkréta laucina. Ja spélétajs uzdevumu nevar paveikt, vin$ dodas atpakal uz Si gajiena
sakumpoziciju. Ja blakus sedosais spélétajs uz jautajumu nevar atbildét, vins izlaiz gajienu, un
gajiens pariet pie nakama spélétaja.

Nonakot uz laucina UZ PRIEKSU, spélétajs dodas vienu laucinu uz prieksu, tatu uzdevums nav
javeic.

Nonakot uz laucina ATPAKAL, spélétajs dodas vienu laucinu atpakal, tacu uzdevums nav javeic.
Uzvar tas spélétajs, kur$ pirmais sasniedz finisu.



